



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА
ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЗАПОВІДНИК «ДАВНІЙ ГАЛИЧ»

77100, вул. Івана Франка, 1, м. Галич, Івано-Франківська обл., Україна. Тел. (034331) 21663, 21803, тел./факс (03431)21458, E-mail: davniyhalych@meta.ua

Вих. № 1471 від 15.06.2022 р.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Етнологія» спеціальності 032 «Історія та археологія»
освітнього рівня магістр Прикарпатського національного університету імені
Василя Стефаника

Розвиток наукових установ України в ХХІ ст. вимагає наявності кваліфікованих фахівців вищої освіти в сфері етнології, археології та історії. Така потреба викликана необхідністю поглиблення наукових досліджень з етнології, археології та історії України, відновлення історичної пам'яті українського народу, формування туристичної привабливості й патріотичного виховання молоді.

Адміністрація Національного заповідника «Давній Галич» вважає, що освітня програма «Етнологія», розроблена співробітника факультету історії, політології і міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника відповідає вимогам вищої школи і реальним потребам потенційних роботодавців.

В освітній програмі «Етнологія» визначені програмні компетентності виходячи із завдань етнологів в Україні. Вони розподілені на загальні, спеціальні та інтегральну компетентності, які найбільш характерні запропонованій програмі. Спеціальні (або фахові) компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців, які можуть успішно працювати у структурах Національного заповідника «Давній Галич», зокрема здійснювати наукові дослідження в галузі етнокультурного розвитку Галича, займатися охороною та збереженням культурної спадщини давнього Галича, поповненням, збереженням та музеєфікацією музейних фондів, здійснювати систематичні археологічні дослідження території Заповідника, надавати послуги екскурсиводів тощо. Інтегральна компетентність дає можливість розв'язувати дослідницькі завдання у сфері історії та археології давнього Галича.

Зазначимо, що освітня програма «Етнологія» освітнього рівня магістр повністю відповідає критеріям стандарту вищої освіти України: другий

(магістерський) рівень, галузь знань 03 Гуманітарні науки, спеціальність 032 «Історія та археологія».

На даний час серед працівників Національного заповідника «Давній Галич» є ціла низка випускників факультету історії, політології і міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, що свідчить про потребу у фахівцях з етнології, археології та історії.

На нашу думку, виходячи зі специфіки діяльності Національного заповідника «Давній Галич» студенти ОП «Етнологія» спеціальності 032 «Історія та археологія» освітнього рівня магістр повинні прослухати більше аудиторних годин з навчальних дисциплін з археології рідного краю, етнології України, щоб краще розуміти хід історичних та етнокультурних процесів в Карпатському регіоні. Також у рамках освітньої програми «Етнологія» вартувало б розширити наукову проблематику дипломних кваліфікаційних робіт студентів освітнього рівня магістр та долучити їх до практичної роботи в музейних установах на території Національний заповідник «Давній Галич».

Генеральний директор



В.Є. Олійник